

## Дебют юных журналистов

Пять юных корреспондентов из групп «Пресс-центр» и «Телестудия» Межшкольного учебного комбината успешно прошли отборочный тур и впервые стали участниками очного этапа областного конкурса «Юный журналист». Дебют оказался успешным: девятиклассница Софья Липатова (на снимке) в тележурналистике вошла в число призеров, завоевав 3 место.

**Ф**инальные и, подчеркнем, индивидуальные состязания юных журналистов проходили в центре «Молодежный» на берегу Ладожского озера. Экспертную оценку конкурсным работам выносили преподаватели Высшей школы печати. Они же давали юным авторам мастер-классы.



Конкуренция была жесткая - в мастерстве письма и телерепортажа соперничали 60 ребят, в том числе пятеро киришских: «газетчики» Диана Цыганкова, Анастасия Шелковская, Светлана Колчина; «телевизионщики» Владислав Пантелеев и Софья Липатова. Они держали экзамен каждый день: сочиняли в свободном жанре материал о концерте хореографического ансамбля, предварительно посмотрев его и пообщавшись с самодеятельными артистами; проводили пресс-конференцию со специально приглашенной звездой - актером кино и театра «Лицедеи» Антоном Кутузовым, а затем готовили свой текст; вели журналистское расследование. Требовалось не только блеснуть умом, но и проявить лидерские качества. Это - не считая вечерних дел, которые проводились не для того, чтобы ребят оценить, а для того, чтобы подружить. Словом, ни минуты покоя. Творчество non-stop.

Конкурсанты очень уставали, но, по их же признанию, для них эти три дня были счастливыми. Юные журналисты многое обрели: новых друзей, новые знания, новые горизонты.

**О.АНТИПОВА.**